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a retra-
e forma äo ces e Conhecimentos Gerais aos lov€ns que aproveltem B. Laginsch, espófa do sr aniversário do sr. Josè San- Antònio Cescatto, esposo "" sada, em S. Paulo, patrocinada pelas Emissoras e Diá-

A biblioteca do nosso Es- Grande e a retirada diária ao máximo para ler as obras Dgnisio Laginschi ches, casado com a sra. Ma- sra. Reny Cescatto. Na reunião do Conselho Delibera- bém, o tratamento que receberam OS DESCONSIDERAÇAo rios Associados.
tabelecimento fornece aos de livros por parte dos gina- que estäo à sua inteira dis- g Cornpletou dia 13 n3 b gali Portugal Sanches * Aniversaria hoje a ga_ tivo a Assoelagao dos Servidores Civis componentes da ASCB dos integrantes A seguir, frisou que já no

A iniciativa, única na historia nacional, que ates-
vens estudantes do curso sianos, sob a orientaçäo da posiquo no ginásio. uma primavera 1 srta A a g Hoje completa mais ulTI rotinha Deusa Maria de Li , o presidente da entidade cri- da comissäo interministerial, pois não ta a confiança irrestrita da Nação no nôvo Govêrno
nasial ótimas oportunida- Diretora, Irmä Maristela, da Os pais incentivem os fi- Regina Zareke. ano de existeneîa o sr. Alir- ticou acerbamente a atitude dos minis- foram convidados para trocar idéias e

tempo do ex-presidente Joã° federal, consiste na doacão de ouro, alianças, anéis.
des de pórem em prática o Professõra Terezinha Puppi e lhos para a boa leitura, cer- g Na data de 14 do cor- do Pangrácio, casado com a

g Transcorreu ontem o

tros clydis que, ao contrário dos seus co- que a escolha da comissão recaiu sóbre Goulart fez um protesto, jóias e dinheiro em cheque, para o soerguimento das

que afirmamos acima das alunas bibliotecárias, das tos de que com isso 08- rente, transcorreu o
natali sra. Aurofa Gabardo Pan- aniversário da garotinha He-

egas as pastas militares, deixaram pessoas alhelas aos problemas do fun- dentro dos principios da As. finanças do País, num combate efetivo à inflação. A
Com 479 volumes, estä do- 3a. e da. sèries. taräo contribuindo grande- cio da sra. Glória Zanloren grácio lena Maria Zanlorenzi

dubordinados ao desamparo, nada cionalismo, afirmando que a esperança sociaçäo, não se conforman- campanha irá até dia 9 de julho próximo.
tada de algumas excelentes Os livros foram e väo sen- mente para a formaçäo dos zi, espòsa do sr. Pedro Zan¯ g Tambèm hoje transcor-

g Transeorrerà amanhã o

zen

o
Mpên1 lhes proporcionar um au- da classe ainda reside na entrevista que do como vînham sendo tra- Da capital paulista, já atingiu todo o interior do

coleções, clentre as quais des- do adquiridos com as contri- mesmos. Dêem-lhes orien- lorenzi. re o natalicio do jovem Ha-
anigeipário do jovem Joäo litares

o ao que foi dado aos mi- terá com o marechal Castelo Branco, tadas determinadas classes
Estado Bandeirante e sera levada a todo o território

tacamos. obras de Jose de buiçöes mensais dos próprios tação, dentro do possível, g Comemorou dia 15 mai inilton Josè Augusto.
Zanlorenzi quando defenderá a tabela da Associa- nacional.

Alencar, 16 volumes: Genios alunos, como tambem dos Ler é uma segunda natu- uma feliz primavera a srta g Dia 18 transcorrerá o MariaTranscorrerá
dia 20 o I

latiedou o . Ibani Ribeiro, tam- ção. como portuáríos, maritimos Enormes filas de populares, dia e noite, acorrem
da Música, 11 volumes. Te- professõres e das próprias ir- reza que adquirimos com a Sonia Maria Küster- aniversário dos srs. Ezequiel O Os balhos, o encontrou nos componentes encaminhada ao Congresso e procuradores e já nesta à sede dos "Associados", levando sua contribuição
souro da Juventude, 18 volu, mus que näo raro destinam prática. Ler é tambèm um p Dia 18 completou mais Zanetti e Ivo Scoppel. ani rsário da jovem Ivone senhor Ibani Ribeiro, presi- da comissão e nos ministros pelos ministros militares, o oportunidade clamava por espontänea. Ricos, classe média, operários, autorida-
mes; Tesouro Juvenil, 14 vo- verbas especiais para numen- ótimo substitutivo para as um ano de existència a srta g Completou dia 15 mais Str dente da Associação dos Ber- civis a boa vontade que me- que foi aprovada com algu- uma paridade entre civis e

des, enanças, senhoras e anciöes, todos indistinta-
lumes; Biblioteca Culinária tar as obras de nossa biblio- viagens que não podemos fa- Ivete Perussolo. um ano de feliz existència a g Completou dia 15 mais Vidores do Brasil, fêz um re- 1 lit

mente, atestando o início de nova era de esperanças

8 volumes: Coleçäo Bíblia Sa- teca. Assim e que ainda re- zer Ler e uma viagem inte- g Dia 15 transcorreu o na- sra. Francisca F. Brantes, um ano de feliz existência a
lato da mi de

rec am na luta que estavam mas melhorias. Disse que os mi ares no futuro feliz e grandioso da Pátria.
grada, 17 volumes; obras de centemente a Diretora enco- rior, espiritual, dentro de talicio da sra. Douralina T casada com o sr. Mauri Bran- sra. Sofia Valonka. SSä0 sempenha- travando, dizendo que, com ' eivis são uma classe de- A comissão da ASCB não Algumas classes de funcionários e operários de

autores famosos, como Mal- endou mais 50 livros que nós mesmos. Pedroso- tes Junior. A todos os aniversariantes, . da pela comissäo que esteve relaçäo aos militares havia samparada e seus componen- considera o aumento dos indústrias prometendo fazer a doação de um dia de
Ontem completou mais C.S asugura muitas felici- em Brasilia, ressaltando que coordenaçäo em suas entida- tes estäo numa apatia tre- militares injusto, mas que os

serviço por mês, até o final do govêrno Castelo Bran-
A um aniversário o sr Amauri dades, felizmente a classe não des, que elaboraram a tabela menda". Cont. na pág. 2

co.

UO88800 De Minas Gerais, um fazendeiro faz a doação de
dhise my a todos os fazendeiros do

. I r Euwü para que façam o mesmo.CINE A Associação Comercial de S. Paulo prometeu
Attilio Brunetta ,

* ' doar, em ouro, tantos quilos quato o pêso do Presi-
PROGRAMA@AO PARA dente da Reunblica.

PREFEITO COMPARECE A CÂMARA num gasto de CrS 8.000.000,00; aquisição de uma Ru- A SEMANA Pronunciamentos patrióticos, revelando o entu-
ral Willys, no valor de CrS 2.990.000,00; reforma com- slasmo popular são ouvidos a todo o instante, como

Numa primeira etapa, quero destacar hoje a pre- pleta do jipe Willys, que todo mundo sabe em que :, 1 êste: "Cada grama de ouro depositado no cofre é uma
sença do Sr. Prefeito Municipal na Câmara de Verea- estado se encontrava e que agora parece irreconhec1- FUNDADOR: AIRTON FERREIRA DO AMARAL Preco: C:S 15,06 bofetada que daremos no govêrno que caín". Ou ês-

dores, na sessão de segunda-feira passada, quando foi vel, tal a transformaçäo a que foi submetido; quanto
HOJE 3 e 8 h AMANHÃ às 8 horas

ANO III CAMPO LARGO, 24 de Maio de 1964 N.0 139 te outro: "Cada doação é feita em nome e para o bem
com a finalidade de prestar esclarecimentos e e.rpôr ao trator, está fora de uso, por falta de peças, pois as às oras -

de nossos filhos". Cartazes, como êste: "O Brasil não
alguns aspectos de sua administração. mesmas terão que ser importadas da Alemanha Ori. Glenn Ford, Shirley MacLaine em pede! Você é que oferece"!

Desde já posso afirmar ter sido muito feliz o Sr. ental (e lá existe a Cortina de Ferro que nada deixa O I RRES I ST I VEL FOR A STE I RO Repetimos: fato inédito, na história do Brasil!
Newton Puppi em sua missão nesta visita. Tanto no passar). Deve-se destacar a grande falta que faz um cinemascope - colorido
prestar os esclarecimentos, como no expôr a linha de caminhão basculante para transporte de saibro para QUARTA-FEIRA às 8 horas Acaba de ser publicada no nossa terra, Sem ter sido Minha homenagem, pois, a liz, são meus votos sinceras. Û E 1 * A *

sua admmistraçao. revestimento. Gregory Peck, Deborah Kerr em Diário Oficial do Estado, a negligente com a familia. Da. Odila, nesta etapa mar- E que a familia e a escoia. JUD€SLRÇa0ue energla €lefilCR
Logo no início de sua exposição aos srs. vereado- 3 - Setor Ensino - construção de 5 escolas, I DOLO DE CR I ST A L aposentadoria da insigne Pelo contrário, admirável es- cante de sua vida, com Vo- continuem recebendo os ín- p y

res, o Sr. Prefeito foi claro e objetivo ao afirmar que: dentro de um padrão único, cada uma orçada em .. , Om Eddie Albert Cinemasco e Colorido educadora conterranea, Da. pósa, mäe e filha, soube aliar tos seja a sua aposentado- fluxos benfazejos, dessa mu- SIB URIRPO Larg0
"Não existe administração som organização e sem CrS 600.000,00. Aumento aos professores municipais. QUINcTA-FEIRA

às 8 horas
ADINAOLI R Gn
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Podemos informar, em absoluta primeira mão,

planejamento". Disse mais, que procurou êsse obje- Aquisição de mais de mil carteiras para distribuição
Victor McLaglen, Preston Foster em de pesar e alegria, que li a res de crianças passaram por reali ções. Que Deus lhe contagîante e elevado ideal esta noticia sensacional que irá revolucionar o pro-

tivo desde que assumiu o cargo. às diversas escolas, no interior do Mumcip10. noticia. Priva-se o magistè- seus bancos escolares. 2: to- dë p :, saude e energias, pa¯ gresso de Campo Largo: será construida, em nossa
Temos acompanhado sos trabalhos do Prefeito 4 -- Funcionalismo da Prefeitura - Pagamento O DEL A TOR rio primário de nossa terra dos , tenho a certeza, lhe ra u a vida tranquila e fe- A,0.Pereira

cidade, uma subestação de energia elétrica, com ca-
com assiduidade e temos notado que o ritmo de tra- de atrasados, objeto de mandato de segurança de al- SABADO às 8 horas e DOMINGO às 3 horas: Urg dos grandes expoen- quiseram bem, pelo tem que pacidade de 66.000 volts, a qual irá receber energia
balho que imprimiu à sua administração é de fato guns trabalhadores municipais contra gestões passa- Jack Hawkins, Nigel Patrick em

& en a o y r
elaa hro

e com
par

3e ão
' diretamente da Central E16trica a ser instalada na

notável, sendo raros os dias em que não permanece das. . OS SETE CAVALEIROS DO DIABO an sa- na vida nacional, lembram Colônia órleans, que, por sua vez, captará a f6rça de
por horas a fio após o expediente normal, com o fim Atualização salarial dos mesmos, de acôrdo com DOMINGO às 8 horas qdades da abnegada U us. M N U tôdas as hidrelétricas, construidas ou projetadasy co-
de planejar. ouvir exposições de seus auxiliares dire os novos níveis de salário mínimo, o que veio dobrar Paul Newman, Pier Angeli em PDP mŒrpro, deiramas de avisar nossos leito- 2no a de Jurumirim, Figueiradfutura Nitkir M
tos e procurando dar cada vez maior organização aos a fólha de pagamento da municipalidade. Projeto en- M A RC A DO PEL A S A RGET A coÍAtiorag AOlífe CRúën longos anos, dirigiu o Grupo res, que o responsável, por esta secçáo, entrou em Grossa-Curitibay e da Sotèlca, em Santa Ca
diversos setores de sua admmistração- viado ao Legislativo, dependente de aprovação do ue tanto amen. Eo tuotivo Escolar "Macedo soares". gozo de férias, prometendo voltar no próximo núme- Para tratar do assunto, esteve falando com o Sr.

Tem sido acusado o Sr. Prefeito de ser um admi- mesmo, que cria o SAssP (Serviço de Assistência So- com sal Mineo da alegria: . Ver culminados honrando o nome imortal .le ro. Depois de merecido descanso, vol.tará com seu in- Prefeito o Dr. Gladstone lvforeira, engenheiro da CO-
nistrador de gabinete. Os próprios adversários do jo- cial aos Servidores da Prefeitura) o qual prevê inclu. Um filme baseado na auto-biografia de ROCKY es esforços de quarenta anos seu patrono, o magistrado formativo e, maitas r¢vîdades. Apresentamos nossas PEL, na última têrça-feira, tratando inclusive dos
vem Prefeito têm apontado êsse fato, sem contudo sive a construção de casas próprias aos beneficiados, GRAZIANO, o famoso boxeador. - de luta e prcel de ir egro que foi Macedo Soa-

excusas, detalhes para compra do terreno onde será instalada
atinar com os motivos reais de tal atitude. E' que êle ou melhor, aos contribuintes. oo0oo

g rno, de reconhecimento - a referida subestação.
tem uma filosofia de trabalho. E esta filosofia é or- 5 - Projetos apresentados -- O Chefe do Exe- QUEM É O TR A NSV I A DO ? e ustiça, para quem tem o Prometemos detalhes importantes a respeito, em
ganizar e planejar, para depois executar- cutivo, em 5 mêses de gestão, já apresentou à consi- direito ao descanso, à tran- futuros comentários.

Estamos na era do planejamento, do trabalho de deração da Câmara o total de 11 projetos, todos êles quilidade do lar, após tanta O assunto merece realmente destaque, pois com
equipe e, assim sendo, todo e qualquer prefeito da de grande alcance, os quais deixo de comentar em luta e tanto labor. Isso estará resolvido definitivamente o problema ener-
Terra das Louças, terá que se modernizar, porque o detalhes, por falta de espaço Maria do Recio Brantes o pa adË:

Ësa o a ODILA P(RTUGAL CASTAGNOLJ gético para o nosso município.
progresso e a solução dos problemas urgentes do Mu- 6 - Criação de departamentos - Chamo a aten- Eu era menino, frequentava Não é uma despedidol Apenas é a alma finita do que fostes no meu destino - Pe-

nicípio exigem planejagnento, esquematizaçâo, divi- ção especial do leitor para êste item, pois será da má- Receberam o Sacramento ria da Luz e Pedro Wileek. o
4.© ano primário no Gru- que nesta triste e linda tarde de maio, los vossos en sempre implorarei ao Deus das . p, . .

são do trabalho por setores. Está, pois, certo o Sr. xima importância para a administração municipal, do Batismo as undas crian- Alcione Antônio, filho de po Esdolar "Macedo Soares"' tambèm triste e serena, na contemplação de Alturas - Que sejam grandiosos e compen- OVR INGUSit'IR R VISLA
Prefeito. mesmo porque, a criação dêstes departamentos de- ças: Bernardina e Aloisto Augus- °a'i

pe a la
sa eÊem

um poente, de viva chama, aos poucos es- sadores, dignificantes, em vossos lares, com Outra nota que merece destaque refere-se å ine
Mas, mesmo tendo trabalhado quase que só em penderá da lucidez e da visão dos senhores vereado- José Airton, filho de Maria tyn. cedo, mereceu a estima e a maecendo, 1pngincuo, ao desabrochar de os entes dos vosos corações - Tendes almas

talação de nova indústria em nossa cidade.
seu gabínete, nem por isso descuidou-se êle das obras res, visto como terão que ser criados através de pro- de Lourdes e Amaden Szpalt- Marcos Antônio, filho de consideragião de todos os uma juventude, engrinaldada por um ideal e fé - Tereis, para sempre: paz e amor!

Segundo informes colhidos junto à administra-
a seTem atacadas e executadas. Se não, vejamos: jetos de leis aprovadas pela Câmara. Pretende então Marcos Antônio f,11ho de Maria Aparecida e Braz Ber- alunos Culta, entusiast de sonho a Escola - Quanto tempo já pas- Que na alma infinita do Nosso Grupo, este-

ção municipal, nossa reportagem pôde cientificar-se
1 - Recuperou (repito:, recuperou) o setor de o Sr. Prefeito criar para o futuro: A Divisão de Ener- Lodete e Antonio de Souza ton. co e e

a
sou, meu Deus! Amei-a, cola a pureza do ja, resplandente, a g16ria, a onipotência do

que um grupo de industriais paulistas entrou em con-
energia elétrica o qual, no imcio de sua gestao dava gia; o Departamento Rodoviário da Prefeitura; o De- Portella. Rosiane do Rocio, filho de cologia de verdadeira mes- verdadeiro amor! Amo-a, como se deve Senhor!

do taeto com o Sr. Prefeito, visando a mstalação de uma
um "déficit" mensal de mais de utn milhão. Qual o partamento Jurídico; a Criação da Companhia Mista Marli de Fátima, filha de Mariana e Francisco Vaz tra, no trato com os alunos. amar! Amei-a só em minha %erra, onde te- E para as crianças, símbolo augusto

fábrica de esferas metálicas e paratusos, tendo jA es-
método adotado? Separou o setor de energia que foi Campolarguense de Água e Esgotos (já existe proje- de Helena e Angelo Sarnik. Leal. Estudávamos com amor e nho vivido - Incapaz de servi-la, quanto Macedo soares! Vossas vozes, alegres espe- colhido o terreno para a colocação da mesma.
completamente organizado. Isso custou energias ex- to do executivo a respeito) e a da Companhia Cam- Roselí, filha de Alice e Al- Edson Luiz, filho de Anair

praze 1pois a jove
a

devia, sou feliz por ter amado, o quanto ranças - Clarinadas através a vi
Vários foram os motivos alegades pelos referi-

tras, tanto ao Sr. Prefeito como ao titular da Divisão polarguense de Telefones Automáticos. Como o leitor cedilo Vicente de Lima. Maria e Luiz Marochi scola, para nós, um ambi. pudet Foi a minha tórre de ouro, naquela Para o men coraçäo, a toada ma bque .
dos industriais que os levaram a escolher nasse mu-

de.Energia, Sr. Tito Cavalli, e seus auxiliares. Mas os pode perceber, êste item seis, da administração mu- Benedito, filho de Nair Sérgio, filho de Marta e ente agradável e acolhedor miragem também doida, de por ela subir o de todos os dias: "Deus vos anençoe e nicípio: em primeiro lugar, porque Campo Largo é ci-
resultados aí estão a aprovar inteiramente o acêrto nicipal, será decisivo para o futuro de nosso Municí- Soares N. e Amaro Roseira Ireno Leal Ferreira Ela estudara por vocação; até o céu. E foi ainda no meu rincão, nes- que sob o docel augusto do firm o, os

dade ideal, pois consta como cidade industrial, no
da medida posta em prática: foi anulado o deficit pio. A êle voltarerrios em futuros comentários, pois, Nascimento. - Sandra Aparecida, filha de

corria-lhedu doveiafada te legado da Virgem da Piedade, que senti clarões divinos vos alertem, vos gul e próprio plano estadual; em segundo lugar, aqui vi-
Isso significa uma economia mensal de um milhão, argumenta o Sr. Prèfeito, no que está certo, tlue & ad- Jurema de Fátima, filha Leocádia e Edmundo Pia-

me daorleoso
ded c, na arte tôda a poesia do meu viver -- E os meus conduzam, sempre e sempre, e

or. Pa- rão principalmente com o fim de se utilizarem de
para os cofres da Prefeitura, quantia esta que será ministração de um municipio como o nosso, com tan- de Zaira e João dos Santos, noski. ducat E foi artista es- olhos ficam rasos d'Agua... Como se sou- cias do dever, da dign ee m

ILtria empréstimos financeiros oferecidos pela CODEPAB,
empregada em benefício de outras realizações. tos e täo variados problemas a exigir solução urgente Jacson Luís, filho de Pan- Maristela Maria, fÍlh ,

a, a Da, Odila, a quem be amar, é preciso saber chorarl Mas por. ra vós seja o Brasil o altar de uma p afirmando não existir tal tipo de financiamento no
2 - Setor de Estradas - A cargo de um funcio- só pode ser eficiente quando for dividida em diversOS lina e Casemiro Fiatcoski. Carmen e Angelo Oe

i refiro. Saf do rupo, que chorar? É enigma dos roteiros indeci- soberana, feliz e redentora. Estado Bandeirante. Acrescente-se a ésses fatôres o

nário, que não é engenheiro, porém tem provado en- setores, autônomos em suas atribuições, ficando ape- Pedro, filho de Lidia e VI- EIIzabeth do Rocio, ilha
profeestudr

mas e
fráveis... È a vida que continua... Com o -

e a tarde un- plano do Governo Estadual de instalar uma potente
tender do assunto. As provas. de modo especial as es- nas sob a supervisão geral do Chefe do Executivo, tória Bubniak. de Angélica. e Francisco servei no coraçäo, um lugar azul das tardeA tranqüilas - Com flôres pu- E como destâcho , nm

inv o
subestação energética em nosso município, fato esse

tradas do Itaqui até a divisa com a Balsa Nova e a Aqui será necessária a visão e a compreensão da Câ- Marlí Terezinha, filha de Costa bem afetivo à jovern mestra, rissimas. Eo trinar sereno dos rouxinóisi da e melancólica do outono, en vos oc que resolverá para sempre o problema de energia pa-
Estrada da Campina (primeira etapa). Só na estrada mara, pois as leis que criarão tais setores da adminis- Mercedes e Zererino Druna. Valência Mari tuha d

que tiio bem norteou a mi- Placidez nos ares na brisa, e ainda, nos so- entes inesqueciveis -- Mãe, Pal, Espô ra nossas indústrias e para e município em geral.
do Itaqui até a Balsa foram colocados ou recuperados tração são de sua alçada. Osvaldo António, filho de Edy Maria e

Joãa,
Altair BO

en vidam
e era on nhos entanecidos... Saudade para colorir fûstes clarel ar do, e rança, nas 3o

_

Parece que chegou mesmo a vez de Campo
12 boeiros, isso sem mencionar os trabalhos de alar- Para terminar, ou um município se organiza e Luíza e Bento Moreira. chenk seu carinho, as primeiras as brumas, para arrebatar, ainda, um pe- nada quase b glória de sem,
gamento, retificação, levantamento do leito, em cer- traça planos fundamentados em realidades concre- Vilma aparecida, filha de Luiz Antônio, Illho de

instruções, na Escola Isola- fume, quase extinto. Já não quero amargu- ye a refulg ncia, o imo, aminha
gratidån
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das novas ou reconstruídas, foram entregues ao trá- mentos de trabalho, hábeis e indispensáveis, que são No dia 24 de ma de 19 zendo-o médico. Essa jo- foi luz,
-

I
dade de sabedoria na causa grandiosa e Prefeito que, no dommgo ûltimo, ao dirigir-se à casa

fego cinco pontes, todas elas de imoprtância: ponte as leis e os projetos lúcidos, inteligentes e arrojados. a residência doAir.
Diio 64, no bosque em frente vem professora eu vi sempre

¯

an r de tra- sublime da Educao o de família amiga, com as crianças, inclusive com
do Barausse, sðbrè o Itaqui, com cabeceiras de pedra; A anibos cabem responsabildiades, dentro de atribul- diosa fest

ogo de Souza Leal, haverá gran- Junto de sena velhos pais, de a para v amigas,.comp agi aunt
, .(p nenê de apenas 2 mêses, no colo, valeu-se de um "gi-

e

on t r a a a e

a al g

noyos ou recuperados, trAbalhos êsses realizados em Na próxima edição continuaremos os comentá- ProSB guindo as festividade
dal e Antonio Vida te para curuprir sua chriga-

rio do cèa e volver à tetta, cheia a es- perança o vosso antor, esteja, sempre, recolhida na residência do Sr. Enefeito, pp
diversas setores do Município. rios da visita do Sr. Prefeito ao Legislativo, bem como fundana d da b

averá danças de ção. m: sim, apinxonada. de- pe
Irradiastes a luz tlue clareou o atravès das anos das siaulos, nos anals -de tir abrigo adequado para.a mesma, no (a

quanto aos vafenlos da Prefeitura, temos a des- traremos outros aspeËtos dos 5 pruneiros meses da tadas por div r s sen rse su
serao apreser

do', e m
nca

inho. Aceital, pois, aÀdcha grati- esperança de promessa e Ile amor do=GNU- nicipalidade. HISTORICO
tacar o segmnte: reformageral da motoníveladora, gestao do atual Prefeito. (Plataforma especial de 40m2)

sp sas,
o dia, a men '-he'querer e a recordaglio in- PO ESCOIAR *MACEDO SOARES": Cont. na págr2
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